
ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª 

LEGISLATURA DE SOLÂNEA, REALIZADA EM 11 DE FEVEREIRO DE 2025. 

INÍCIO: Vinte horas. Presença:  Presidente, José Porfírio dos Santos; 1ª Secretária, Vanda 

Rosália da Silva Rodrigues; 2º Secretário, Francisco de Assis Melo Júnior; vereadores 

Edvanildo de Medeiros Santos Júnior, Genival Francisco dos Santos, José Carlos da Silva, José 

Jaelson Matias dos Santos, Josenildo Costa Silva, Késsio José Furtado Santos, Luís Carlos 

Dantas, Pedro Prudêncio da Silva. Presentes ainda o prefeito municipal, Jucian Jad do Amaral 

Costa e o vice-prefeito, Milton Aulo de Soza Filho. EXPEDIENTE: Projeto de Lei 

Complementar nº 01/2025, do Executivo: Dispõe sobre os vencimentos dos profissionais da 

educação e dá outras providências; Projeto de Lei nº 01/2025, do Executivo: Cria o programa 

“O jantar tá na mesa” no âmbito do município de Solânea e dá outras providências; Projeto de 

Lei nº 02/2025, do Executivo: Institui o programa “remédio em casa” e dá outras providências; 

Projeto de Lei nº 03/2025, do Executivo: Altera a Lei 006/2023 e dá outras providências; 

Projeto de Lei nº 04/2025, do Executivo: Regulamenta o piso salarial para os Agentes 

Comunitários de Saúde e Agentes de Combate às Endemias do Município de Solânea e dá 

outras providências; Projeto de lei nº 05/2025, da Presidência: Dispõe sobre a remuneração 

dos servidores do Poder Legislativo e dá outras providências; Projeto de Resolução nº 

01/2025: da Mesa Diretora: Autoriza a doação de bens móveis, em desuso, pertencentes ao 

patrimônio da Câmara Municipal de Solânea e dá outras providências; Requerimento nº 

001/2025, do vereador Francisco Melo Jr: solicita ao prefeito municipal a reforma completa 

com iluminação e pista de cooper no Estádio Municipal Tancredo de Carvalho; Requerimento 

nº 002/2025, do vereador Francisco Melo Jr: solicita ao prefeito municipal a urbanização 

com calçadão e iluminação nas comunidades Fazenda Velha e Piçarro; Requerimento nº 

003/2025, do vereador Francisco Melo Jr: solicita ao prefeito municipal a construção dos 

portais de entrada da cidade; Requerimento nº 004/2025, do vereador Francisco Melo Jr: 

solicita ao prefeito municipal o recapeamento asfáltico da rua José  Amâncio Ramalho e São 

José; Requerimento nº 005/2025, do vereador Francisco Melo Jr: solicita ao prefeito 

municipal a complementação da pavimentação da rua Hermenegildo José de Farias; 

Requerimento nº 006/2025, do vereador Francisco Melo Jr: solicita ao prefeito municipal a 

construção de uma praça no Distrito de Santa Fé; Requerimento nº 007/2025, do vereador 

Francisco Melo Jr: solicita ao prefeito municipal a criação de programas de segurança 

alimentar para as famílias carentes do município; Requerimento nº 008/2025, do vereador 

Francisco Melo Jr: solicita ao prefeito municipal o recapeamento asfáltico no entorno do 

mercado público municipal; Requerimento nº 009/2025, do vereador Francisco Melo Jr: 

solicita ao departamento municipal de trânsito a interdição da Praça 26 de Novembro e faixa 

do binário para práticas esportivas nos horários das 05:00 às 07:00 e das 18:00 às 20:00 horas; 

Requerimento nº 010/2025, do vereador Francisco Melo Jr: solicita a Secretaria Municipal 

da Educação o fornecimento de fardamento e kit escolares a todos os alunos da rede oficial de 

ensino do município; Requerimento nº 011/2025, do vereador Francisco Melo Jr: solicita a 

secretaria municipal de saúde a criação de um programa municipal de atualização da 

demanda  de exames de imagem ( tomografias e ressonâncias); Requerimento nº 012/2025, 

do vereador Luís Carlos Dantas: solicita ao prefeito municipal a reforma, requalificação e 

urbanização das praças do Conjunto Epifânio Plácido da Silva e da Praça Geralda Gomes 

Dantas; Requerimento nº 013/2025, do vereador Késsio Furtado Santos: solicita ao prefeito 

municipal a aquisição de uma nova retroescavadeira; Requerimento nº 014/2025, da 

vereadora Vanda Rosália da Silva Rodrigues: solicita ao prefeito municipal a pavimentação 

asfáltica das ruas 5 de Agosto, Padre Pinto e João Lali da Silva Pinto; Requerimento nº 

015/2025, da vereadora Vanda Rosália da Silva Rodrigues: solicita ao prefeito municipal a 

reforma e revitalização da Praça 26 de Novembro; Requerimento nº 016/2025, da vereadora 

Vanda Rosália da Silva Rodrigues: solicita ao prefeito municipal a pavimentação da Rua do 

Açudinho; Requerimento nº 017/2025, da vereadora Vanda Rosália da Silva Rodrigues: 

solicita ao prefeito municipal a complementação da pavimentação da Rua Cirilo da Costa 

Maranhão e das travessas Leôncio Costa e Manoel Rodrigues Chaves; Requerimento nº 

018/2025, do vereador Luís Carlos Dantas: solicita ao prefeito municipal a reforma a 



revitalização da Praça João Elísio da Rocha”; Requerimento nº 019/2025, do vereador José 

Porfírio dos Santos: solicita ao prefeito a pavimentação em paralelepípedo da Comunidade 

Barrocas até o PSF Municipal; Requerimento nº 020/2025, do vereador Pedro Prudêncio da 

Silva: solicita ao prefeito municipal a pavimentação da Rua José Hílton Macena, no Conjunto 

Padre Leonardo; Requerimento nº 021/2025, do vereador Pedro Prudêncio da Silva: solicita 

ao prefeito municipal a reabertura das especialidades na Policlínica Municipal Dr. Orlando 

Cavalcante; Requerimento nº 022/2025, do vereador Pedro Prudêncio da Silva: solicita ao 

prefeito municipal a reforma do Terminal Rodoviário Anísio Rodrigues da Costa; 

Requerimento nº 023/2025, do vereador Pedro Prudêncio da Silva: solicita ao prefeito 

municipal a cobertura e complementação da pavimentação da Garagem Municipal; 

Requerimento nº 024/2025, do vereador Pedro Prudêncio da Silva: solicita ao prefeito 

municipal a regularização dos títulos de propriedade das pessoas de baixa renda beneficiadas 

com a doação de casas nas comunidades do Baixio, Santa Fé e Conjunto Dr. Orlando 

Cavalcante; Requerimento nº 025/2025, do vereador Pedro Prudêncio da Silva: solicita ao 

prefeito municipal a complementação da pavimentação da rua Santos Dumont; Requerimento 

nº 026/2025, do vereador Pedro Prudêncio da Silva: solicita ao prefeito municipal a 

disponibilização de tratores, próprios ou locados, para o corte de terra por parte dos pequenos 

agricultores do município; Requerimento nº 027/2025, do vereador Edvanildo de Medeiros 

Santos Jr: solicita ao governador do Estado da Paraíba a implantação de um destacamento do 

Corpo de bombeiros no nosso município; Requerimento nº 028/2025, do vereador Edvanildo 

de Medeiros Santos Jr: solicita ao prefeito municipal a   construção de conjuntos habitacionais 

com casas populares no município de Solânea; Requerimento nº 029/2025, do vereador 

Edvanildo de Medeiros Santos Jr: solicita ao governador do Estado da Paraíba a conclusão 

do Abatedouro Regional em nosso município; Requerimento nº 030/2025, do vereador 

Genival Francisco dos Santos : solicita ao diretor-presidente da CAGEPA a reativação da 

extensão da rede de água localizada na Chã de Santa Tereza, neste município; Requerimento 

nº 031/2025, do vereador Francisco de Assis Melo Jr: solicita ao prefeito municipal a criação 

de um programa de “bolsa atleta”, voltado ao apoio e desenvolvimento da carreira dos atletas 

municipais; Requerimento nº 032/2025, do vereador Francisco de Assis Melo Jr: solicita ao 

prefeito municipal a disponibilização de transporte para conduzir os alunos de ensino superior 

do município de Solânea matriculados no campus da UEPB de Araruna, às segundas (ida) e 

sextas-feiras (retorno); Requerimento nº 033/2025, do vereador Pedro Prudêncio da Silva: 

solicita ao prefeito municipal a implantação de casas de apoio aos pacientes de Solânea 

submetidos a tratamento de saúde em Campina Grande e João Pessoa; Requerimento nº 

034/2025, do vereador Josenildo Costa Silva: solicita ao prefeito municipal a informações 

acerca do cumprimento de sentença contra a Fazenda Pública (0001138-12.2010.4.05.8201); 

Requerimento nº 035/2025, da vereadora Vanda Rosália da Silva Rodrigues: solicita à 

Mesa envio de moção de aplauso e congratulações ao ex-prefeito Kayser Nogueira Pinto pelo 

trabalho de sua gestão em benefício da escola estadual Padre Geraldo Pinto. Uso da Palavra: 

Fazem uso da palavra, conforme transcrição integral de pronunciamentos anexa, os vereadores 

Edvanildo de Medeiros Santos Júnior, Francisco de Assis Melo Jr, Vanda Rosália da Silva 

Rodrigues, Pedro Prudêncio da Silva, José Jaelson Matias do Santos, Késsio José Furtado 

Santos e José Porfírio dos Santos. ORDEM DO DIA: Não há matéria em pauta. Em seguida, 

o Senhor Presidente faculta a palavra ao vice-prefeito, Milton Paulo de Souza Filho, que 

transmite suas congratulações a todos os vereadores presentes pelo início das atividades 

legislativas de 2025, desejando sucesso a todos e afirmando que, além da condição de vice-

prefeito, estará ao lado do prefeito municipal, como secretário de gestão pública, procurando 

fazer o melhor pelo município. Por fim, tendo a palavra facultada, o prefeito municipal, Jucian 

Jad do Amaral, congratula-se com os vereadores, servidores e público presente, e transmite a 

mensagem anual do governo municipal ao legislativo e ao povo solanense, destacando ações 

iniciais de um plano de trabalho focado na eficiência e na transparência com o intuito de 

promover o progresso do município e o bem-estar de seu povo. Encerramento: O Senhor 

Presidente agradece a presença de todos e dá por encerrada a sessão. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Solânea, Casa de Antônio Melo Azevedo, em 11 de fevereiro de 2025.                                         

       



Anexo I – Pronunciamento do Vereador EDVANILDO DE MEDEIROS SANTOS JR 

Excelentíssimo Senhor Presidente, José Porfírio, na sua pessoa, quero saudar a todos os funcionários e à mesa 

diretora desta Casa. Excelentíssimo Senhor Prefeito, Jucian Jad. Excelentíssimo Senhor Vice-Prefeito, Milton 

Filho. Senhores vereadores, amigos e amigas aqui presentes, internautas que nos assistem neste momento, e à 

imprensa, também na pessoa do meu amigo Odilon, quero cumprimentá-los! Foram tantos pedidos, né? Mas eu 

queria me dirigir neste momento ao Senhor Prefeito, ao Senhor Vice-Prefeito e parabenizá-los pelo trabalho que 

vêm fazendo em nossa cidade. Não é porque fui eleito pela oposição que sou daquele tipo de torcer “quanto pior, 

melhor”. Não, assim eu estaria prejudicando as pessoas que votaram em mim. Nós começamos juntos, 

Excelentíssimo Prefeito, Excelentíssimo Senhor Vice-Prefeito, em 2012. Eu, candidato a prefeito de última hora, 

e você, Milton Filho, Vossa Excelência, foi naquela época o vereador mais votado da situação, juntamente comigo, 

e o Excelentíssimo Senhor Jucian, candidato a vereador pela oposição. E começamos juntos. Já são treze anos, e 

somos um exemplo de persistência e perseverança, senhor prefeito. Naquele momento, você poderia ter desistido 

de sua carreira política. Seu pai foi vice-prefeito, sua mãe foi vereadora, mas você não alcançou uma cadeira 

naquela época, e o prefeito eleito na ocasião, Beto do Brasil, ex-prefeito, lhe deu a direção dos recursos humanos. 

Ali, você fez um grande trabalho, e recebo muitos elogios a sua pessoa quando esteve à frente do RH do nosso 

município. E dali você fez o seu nome e chegou forte na campanha, juntamente comigo e com o ex-prefeito, sendo 

muito bem votado. Acho que foi o segundo vereador mais votado, presidente desta Casa, segundo mandato. E 

assim também foi com Milton Filho, né? Milton Filho foi vereador, depois deu uma pausa e agora voltou a ser 

vice-prefeito. Vossa Excelência, Senhor Prefeito, agora entra para a história, junto com o saudoso prefeito Jacó 

Soares, que saiu desta Casa e foi prefeito de Solânea. Apenas vocês dois conseguiram esse feito. Já o vice-prefeito 

foi o meu pai, Edvanildo, e Milton, Vossa Excelência. Não sei se alguém já foi vice-prefeito e depois se tornou 

vereador. Secretário Iranildo, você sabe mais do que eu, já tem quase uma década nesta Casa. Lembra-se de alguém 

que tenha sido vice-prefeito e depois vereador? Não? Então, Edvanildo Júnior, em Solânea, é o primeiro, graças a 

Deus e ao povo de Solânea. Estamos construindo histórias. Mas, Vossa Excelência, quero parabenizá-lo pela ação 

"Zerando a Fila", que envolveu exames de alta e média complexidade. Fila é muito ruim; até para receber dinheiro, 

enfrentar fila é ruim. Passados cinco minutos, a pessoa já fica impaciente. Imagine ficar numa fila esperando para 

fazer uma endoscopia ou uma ressonância magnética. Só quem sabe disso é quem realmente precisa. Quero 

parabenizá-los por essa ação. Também parabenizo pelo pagamento do IFA. Nós cobramos isso antes de 

assumirmos aqui. É um incentivo aos nossos agentes de saúde que trabalham diariamente, enfrentando sol e chuva. 

Parabéns! Esse dinheiro entrou lá em dezembro, poderia ter sido pago pelo ex-gestor, mas não sei o motivo de não 

ter sido feito. A coleta de lixo para outras localidades também é um avanço, e a instalação de novos postes. Ouvi 

muito que nossa cidade estava muito suja e escura, e vocês já começaram a iluminar. Ordem de serviço para a 

construção de um restaurante popular, parabéns. Um cronograma para cortes de terra, beneficiando os mais 

carentes da nossa zona rural. Aqui foram diversos pedidos, diversos requerimentos, batendo recordes. Como a 

abertura da Policlínica. Peço ao Senhor Prefeito, a Vossa Excelência, agilidade na abertura dessa Policlínica. As 

pessoas estão sofrendo muito, necessitando de um pediatra, de um neurologista e outras especialidades. Construção 

dos portais da cidade, isso também é importante, pois já fui parado por um motorista que me perguntou: "Que 

cidade é essa?" E eu disse: "Essa cidade é Solânea". Não temos um portal de entrada na cidade, ao contrário de 

cidades como Arara, que já têm. Creio, Senhor Prefeito, que uma das suas maiores obras será, com certeza, a 

abertura do abatedouro. Ninguém mais acredita no famoso matadouro. Passaram vários prefeitos e governadores, 

e, inclusive, na inauguração da Casa da Cidadania, o Excelentíssimo Senhor Governador deu um prazo de trinta 

dias para a conclusão do abatedouro, mas até agora não saiu. Mas conte conosco, estarei aqui fazendo o papel do 

vereador: fiscalizar, legislar, acompanhar. Não sou seu inimigo, sou amigo do povo. O que vier para esta Casa 

para beneficiar a população, conte comigo. Agora, o que não vier, aí vai ser difícil. Mas creio que, com seus dois 

mandatos de vereador, seus pais, presidente desta Casa, você honrará muito bem o seu cargo. Quero finalizar 

destacando algo que me chamou muita atenção no seu governo: a verdadeira parceria com o seu vice-prefeito. Seu 

vice-prefeito está até sendo convidado para trocar lâmpadas com você. Isso é muito importante, e eu precisava 

dizer isso aqui hoje. Antes de uma gestão, existe uma eleição, e o vice-prefeito é fundamental na decisão de um 

pleito, assim como eu fui, assim como outros foram, e como Milton Filho foi decisivo na sua eleição. Foi uma 

eleição acirrada, e o vice-prefeito fez a diferença, não apenas uma pessoa. Quero parabenizá-lo mais uma vez por 

essa verdadeira união entre vocês dois. Quando há troca de lâmpadas, o vice está presente; quando há ordem de 

serviço para o restaurante popular, o vice está presente. Tudo o que você fez até hoje, o vice-prefeito está presente. 

Eu não tive essa sorte, nem essa dádiva, de ter sido um vice-prefeito convidado pelo gestor para participar de tudo. 

Apenas não podiam me cobrar uma coisa: não podem cobrar de um jogador que está no banco de reservas, sem ter 

tido um minuto sequer para jogar, como foi o meu caso. Foram dois mil, novecentos e vinte dias e eu nunca assumi 

esses onze minutos e vinte segundos, que já passaram do tempo. Obrigado, Senhor Presidente, e com certeza 

falaremos dos nossos requerimentos apresentados hoje nas próximas sessões. Voltarei aqui se for necessário. 

Obrigado a todos! 

Anexo II – Pronunciamento do Vereador FRANCISCO DE SSIS MELO JR 

Senhor presidente, boa noite, vereadora Vanda. Cumprimento o secretário Iranildo, em seu nome cumprimentar 

todos os funcionários aqui da casa, assessores, cumprimentar nosso prefeito e ex-presidente dessa casa, Jucian Jad, 

o nosso atual vice-prefeito e amigo também Milton Filho, cumprimento o vereador Carlinhos, vereador Jaelson, 



vereador Zé Carlos, vereador Vavá, vereador Késsop, vereador Edvanildo Júnior, vereador Pedro e vereador Jota. 

Cumprimentar também a imprensa aqui presente, todos os auxiliares da gestão que estão hoje aqui presentes, 

prestigiando esta sessão solene, sessão inicial dos nossos trabalhos legislativos. Temos muitos amigos para 

nominá-los aqui na plateia, mas, na pessoa do secretário Júnior Viana, gostaria de cumprimentar todos os 

secretários. Cumprimento também todos os ex-presidentes desta casa, vereadora Mirian do Amaral, vereador 

Milton Paulo e ex-vereador Márcio Prudêncio. Enfim, cumprimento toda a sociedade presente e a imprensa. Meu 

muito boa noite. Mas Senhor presidente, falar mais uma vez da alegria, da satisfação de estarmos iniciando mais 

um período legislativo nesta Casa. Tenho certeza, vereador Jota, que será um ano de muito trabalho. Todos nós 

aqui com uma missão designada pelo povo de Solânea, para que a gente possa trabalhar por todos. Tenho certeza 

de que, assim como o vereador que me antecedeu, Edvanildo Júnior, citava, passamos na última eleição, por uma 

eleição bastante acirrada, mas eu tenho certeza que o respeito aqui na Casa irá prevalecer. As ideias, o 

comprometimento nosso com o povo de Solânea está acima dos nossos campos políticos. E é isso que a população 

espera da gente. Eu tenho certeza que, assim como os outros colegas, já apresentaram diversos requerimentos, e 

prefeito, antes da gente votar, Vossa Excelência já deu encaminhamento em um dos que apresentei aqui no dia 2 

de janeiro, que foi o programa "Zerando a Fila", o programa zerando a fila, que recebe, merece nosso 

reconhecimento. Porque, a saúde não espera, a saúde é agora, e tenho certeza que será o primeiro de muitas ações 

que a gestão irá desenvolver. Assim como o Edvanildo Júnior disse, é um fator inédito, eu acho que nós temos, o 

atual prefeito, o atual vice-prefeito, oriundos desta Casa, é motivo de orgulho também para todos nós, vereadores.  

E podem ter certeza que estaremos juntos. Será um ano de muito trabalho e de muitas lutas. O dia de hoje será 

apenas uma palavra inicial, uma saudação de boas-vindas a todos vocês, colegas. Que possamos conviver aqui 

nesta Casa com muita harmonia e sempre focados em melhorar a vida do povo de Solânea. Meu muito obrigado e 

que Deus nos abençoe. 

Anexo III – Pronunciamento da Vereadora VANDA ROSÁLIA DA SILVA RORIGUES 

Presidente José Porfírio, meu amigo Iranildo Lima, a quem cumprimento, e aos demais funcionários da Casa. 

Vereador Júnior Melo, meu amigo Jota, né? Que, mais uma vez, estamos aqui juntos. Graças a Deus, você sempre 

foi aquele amigo leal, aquele amigo de boas conversas e de bom entendimento. Então, mais uma vez, está aqui, é 

um prazer. Meu amigo Pedro Prudêncio, a quem estivemos juntos durante esse período passado. Meu amigo 

Edvanildo Júnior, com quem tivemos o prazer de estar juntos por sete anos e meio, mais ou menos. Tivemos muitos 

momentos felizes, muitas alegrias, convivemos aqui também com essa parceria de boa amizade e bom 

relacionamento. É um prazer tê-lo aqui nesta Casa. Meu amigo Késsio Furtado, os meus cumprimentos, meu amigo 

Carlinho, amigo de verdade, bem do peito. Jaelson, que chegou agora a esta Casa, seja muito bem-vindo. Tenho 

certeza de que esta Casa viverá em harmonia com você. Também meu amigo Zé Carlos e meu amigo Vavá, que 

está ingressando nesta linda Casa neste último ano, após ser eleito. Mas quero cumprimentar o Excelentíssimo 

Prefeito, ex-vereador desta Casa, ex-presidente por duas vezes, que a alegria de Solânea tem de ver. Como disse 

Edvanildo Júnior, ele é um ex-vereador, um ex-presidente desta Casa, e agora é o prefeito da nossa cidade. Mais 

do que ninguém, ele sabe dos anseios e da verdadeira conduta que é a responsabilidade maior que o vereador tem 

para com a população. Eu costumo dizer que o vereador é o "saco de pancada", e ele sabe disso. Antes de chegar 

à porta do prefeito, a pessoa chega primeiro à casa do vereador. Essa é a realidade, e ele sabe disso.Tenho certeza 

de que ele irá conduzir muito bem, junto com meu amigo Milton Filho, que também foi vereador nesta Casa e que 

conhece as necessidades da população. Sabe da ansiedade que é, pois temos a responsabilidade maior de conduzir 

bem os destinos do nosso povo. Quero também cumprimentar a imprensa local, a todos que estão presentes aqui, 

meu amigo Lindon Marques, a quem cumprimento, e aos demais. Também o secretário Walter Júnior, que se 

encontra aqui, e os demais que estão presentes, como o secretário do Departamento de Pessoal, Adaina, que se 

encontra aqui. É um prazer ter uma professora hoje conduzindo os destinos da educação do nosso município. Quero 

cumprimentar também a ex-vereadora Miriam, o ex-vereador Márcio Prudêncio, o ex-vereador Milton Paulo e 

demais pessoas que se encontram neste recinto. Mas, meus colegas vereadores e público presente, a minha fala 

hoje é de muita gratidão. Primeiro, gratidão a Deus, que é o ser supremo, aquele que tudo pode e tudo faz. Minha 

gratidão é muito grande por estarmos aqui hoje, por Ele nos dar esta chance mais uma vez de estarmos aqui juntos, 

para que possamos, juntos, traçar os destinos do nosso povo e da nossa cidade. Aproveito e faço minhas as palavras 

do ex-vice-prefeito e amigo, hoje vereador Edvanildo Júnior, quando parabeniza a gestão, que realmente vem 

trabalhando. Graças a Deus! E vai continuar? Não tenho dúvidas disso. Minha gratidão é muito grande. Gratidão 

por tudo isso e também por ver a Escola Padre Geraldo da Silva Pinto. Eu tive uma vida lá, fui gestora daquela 

escola por muitos anos, e aprendi a amá-la. Muitas vezes deixei minha casa para estar lá cumprindo com a minha 

obrigação e meu dever como gestora. Amo muito aquela escola, que fez e faz parte da minha vida. Hoje, recebo 

até ex-alunos que, já distantes, me encontram nas redes sociais, fazem menção a mim e me parabenizam pelo 

trabalho realizado. Minha gratidão é enorme por ver a escola da forma que está hoje. Quando ela começou a ser 

demolida, senti um aperto muito grande no coração. Fui lá, e as lágrimas caíram, pois ali eu tive uma história. 

Tenho uma história com aquela escola. Mas minha maior gratidão é ver a escola da forma que ela se encontra 

agora. O meu amigo Iranildo sabe disso, ele também foi gestor e professor lá, e sabe da luta que foi ver aquilo da 

forma como estava antes. A minha gratidão é muito grande, porque sei do meu papel, e sei também da minha 

responsabilidade. Lutei tanto, pedi tanto por essa reforma, através dessa Câmara, junto com os meus colegas, 

solicitando a reforma da escola, pedindo para que fosse vista. Vários governos passaram, fizeram algumas poucas 

modificações, mas hoje vejo o que o governador fez. Ele atendeu ao nosso pedido, o pedido do ex-prefeito Kayser 

Rocha e desta Câmara, que insistentemente fez a sua parte. Graças a Deus, vejo hoje a beleza que está aquela 



escola. Para mim, é muito gratificante. Gratidão é uma palavra tão bonita, e eu costumo ser grata. Sou grata ao 

governador, mas também trago aqui uma moção de aplauso e congratulação ao ex-prefeito Kayser Nogueira Pinto. 

E vou ler a moção de aplauso: "A vereadora que esta subscreve requer que, após tramitação regimental, seja 

encaminhada à matéria em epígrafe, conforme a seguir discriminada: Requeiro à Mesa Diretora desta Grécia Casa 

Legislativa e aos demais Edis, nos termos regimentais, que seja inserida nos anais desta Casa de Leis e 

encaminhada cópia ao agraciado, moção de aplausos e congratulações ao ex-prefeito Kayser Nogueira Pinto, que 

sensibilizado com a situação da Escola Padre Geraldo da Silva Pinto, lutou incansavelmente para que a tão sonhada 

obra fosse realizada. Ainda disponibilizou por aproximadamente dois anos o Centro Educacional Doutor Evandro 

Soares, para que a mencionada unidade escolar não parasse as suas atividades pedagógicas, colocando o turno da 

manhã ocupado apenas pela Escola Estadual Padre Geraldo da Silva Pinto. Uma demonstração de respeito com 

todos que fazem parte daquela unidade escolar. Diante desta grandiosidade e espírito público, requeiro o 

reconhecimento exemplar por parte desta Casa Legislativa." Fica aqui o meu agradecimento, o meu respeito ao 

ex-prefeito Kayser Rocha, por tão grande feito. Como ex-gestora daquela escola, já tivemos momentos difíceis. 

Chegamos a fechar as portas para uma pequena reforma que durou quase dois anos. Não sei se o amigo Iranildo 

lembra disso. Durante quase dois anos, nada foi disponibilizado para que a escola pudesse dar continuidade às suas 

atividades. Fomos obrigados a ficar em casa, sem nenhuma condição de seguir. Nem o Estado alugava um local 

para que a escola continuasse. E os gestores municipais também não ofereceram suporte. O ex-gestor teve a 

grandeza de, junto com a ex-secretária Virnalia, disponibilizar o turno da manhã da Escola Evandro Soares, 

passando-o para o turno da tarde. Eles adaptaram os alunos para o novo horário, liberando o turno da manhã para 

a Escola Padre Geraldo. Eu sou justa e sou grata. Minha eterna gratidão. Não vou me alongar mais lendo ou 

discutindo os requerimentos que já foram lidos. Terei, na próxima terça-feira, a oportunidade de discutir os 

requerimentos que apresentei. Muito obrigada a todos. Tenham todos uma boa noite. 

Anexo IV – Pronunciamento do Vereador PEDRO PRUDÊNCIO DA SILVA 

Boa noite, Senhor presidente, gostaria de saudar a toda mesa, no nome da vereadora Vanda, vereador Melo Júnior, 

em nome de Iranildo saudar os demais funcionários desta Casa. Colegas vereadores aqui presente, em nome de 

Doutor Junior Viana saudar os secretários. Márcio Prudêncio, ex presidente desta Casa, saudar os ex vereadores, 

e ex-presidentes que se encontra aqui neste plenário e também não esquecendo do prefeito Jucian e do secretário 

Milton Filho, que eu nesse momento eu não sei se eu digo que ele é secretário ou é vice-prefeito, mas ou secretário 

ou Vice-prefeito está no plenário e eu registro neste momento o secretário Milton Filho. E também saudar a todos 

da imprensa, saudar a todos que se encontram nesse plenário em nome de Lindon Marques Silva, Odilon Almeida 

e demais, Wilton Moura que se encontra aqui presente. Edilson Santos e demais, assessoria que se encontra aqui 

neste plenário de imprensa, também não esquecendo dos internautas que se encontram na sua residência, nos 

assistindo nesta abertura do trabalho do Poder Legislativo da Casa Antônio Melo de Azevedo. E eu sempre tenho 

que primeiro agradecer a Deus por estar aqui neste momento, porque cinco mandatos, aquelas pessoas que 

acreditaram em mim, que confiaram em mim, tanto da cidade como da zona rural. Sempre tiveram aquela 

confiança não só em Pedro Prudêncio, mas também na família Prudêncio. Hoje podemos, com todo orgulho, com 

toda a felicidade, levar o conhecimento de toda a população de Solânea, da Paraíba, do Brasil, que a família 

Prudêncio tem a honra em sempre, apresentar aqui os seus pedidos, as suas reivindicações, tanto como Pedro 

Prudêncio, Mácio Prudêncio foi vereador por três vezes, presidente desta Casa por três vezes. Tem ainda o saudoso 

Luís Prudêncio, que foi vereador também nesta casa e isso nos orgulha e nos deixa feliz em estar aqui mais uma 

vez, com aquele intuito de sempre cobrar e pedir pra aquelas pessoas mais humildes e mais carentes. Então nesse 

momento, Senhor presidente, eu escrevi aqui alguns lembretes de algumas reivindicações, mas já foi lido nesta 

casa. E pra não tomar muito tempo, eu só tenho que agradecer como já agradeci a Deus. Agradecer àqueles amigos 

que confiaram em mim neste pleito, foi um peito meio conturbado, mas graças a Deus e o povo Solanenses, aos 

amigos e as amigas depositaram nas urnas, mil duzentos e sete votos. Então eu acho que essa tribuna aqui vai fazer 

com que nos próximos quatro anos eu esteja aqui com aquela felicidade, com aquela alegria, de cobrar, de pedir e 

mostrar a minha atuação parlamentar, como vereador, que eu tenho certeza que aqueles que confiaram em mim, 

acredita e sabe que meu papel vai ser esse. Portanto, como tinha algumas reivindicações aqui, vários 

requerimentos. Sr. Presidente, qual aproveitando a presença do prefeito aqui, que foi convidado, espero que ele 

atenda, veja com bons olhos essas reivindicações, que não estou aqui pedindo nada pra Pedro Prudêncio e com 

certeza acredito que pra mim, nunca pedi, nem vou pedir a você e nem pedi a outros prefeitos que passaram, porque 

o meu intuito foi sempre de pedir e clamar em prol do povo, aquelas pessoas humildes, aquelas pessoas carentes, 

enquanto sua residência. Agora tanto na área da educação, tô vendo a nossa secretária ali bem quietinha, o nosso 

secretário Junior Viana Infraestrutura, Walter Júnior, prioridade nossos agricultores, nossa secretária Vanessa que 

se encontra ali, saúde, prioridade. Por quê? Porque tem recurso. Aquelas pessoas que muitas vezes foram 

penalizadas em gestões passadas, que tenha esse atendimento. Essa atenção, prioridade, porque aonde tem dinheiro 

tem que dar, tem que corresponder com aquelas pessoas que estão carentes e me sentir feliz com o elogio do nosso 

vice-prefeito Edvanildo Júnior, ex Vice-prefeito, que passou oito anos e graças a Deus retorna a esta casa como 

vereador e ele fez aqui a sua explanação, mostrando que o prefeito que está aí zerando a fila. Agora o prefeito 

apresentou uma fila de setembro pra cá. Eu acho que tem pessoas da gestão passada, que na época o senhor, era o 

Vice-prefeito. Talvez, lembra. Lembra muito bem, que tem pessoas que pediram, apresentaram lá as reivindicações 

de vários exames, várias consultas, há um ano, dois anos e com certeza fizeram na fila foi de setembro pra cá. Eu 

acho que não vai sanar a situação e acredite, Deus, ajude que sane, porque aquelas pessoas que estão na porta de 

uma secretaria, é porque estão precisando. E quando você vai pedir a um político, pedir a um vereador, pedir a um 



vice-prefeito, a um prefeito, a um secretário é porque está precisando. E a prioridade é a necessidade do momento. 

Esse negócio de anotar lá e vem amanhã, venha depois, porque a responsabilidade não é só do prefeito, quer dizer 

pela primeira vez. Eu tô vendo o vice-prefeito muito colado com o prefeito e espero que dure os próximos quatro 

anos. Porque se for só no momento, pra tirar foto pra tá, tá tudo bonitinho, tudo bacaninha, pra trocar lâmpada, 

oito anos de vice-prefeito não trocou nenhum bocal. Nosso amigo Edvanildo Junior, Milton Filho agora subindo 

lá, espero que vá atender as necessidades das nossas comunidades, porque a gestão, a gestão que faz não tem que 

estar preocupado com o prefeito, vice-prefeito, nem vereador, nem presidente da Câmara, nem secretários e nem 

funcionários, porque o salário da gente quem paga é o povo, quem paga nossos salários são o povo, aquele povo 

que precisa, que jamais vai procurar um político, se não for uma necessidade. Então eu acho que os secretários 

tem que dar, tem que dar sua contribuição, sua contribuição, porque hoje não só responde o prefeito se fizer as 

coisas erradas os secretários também responderão, aqueles funcionários que eu tenho certeza que pela experiência 

que o prefeito Jucian tem, colocar pessoas treinadas para atender as pessoas, como o doutor Washington da 

Policlínica, Vanessa sempre admirei o trabalho que ela fazia antes. Eu sempre pedia, até eu dizia, você vai ser a 

futura secretária, eu brincando, né? Mas, isso é coisa que o destino nos traz. Agora vamos treinar pessoas para 

estar na secretaria, atender do jeito que atendeu, o prefeito, atender aquelas pessoas carentes. Então, por isso que 

eu tenho que, essa linha minha, sendo adotada. Passei quatro anos na gestão junto com o ex prefeito Kayser Rocha, 

Kayser Pinto, né? Eu tenho que registrar que é Kayser Pinto agora, porque alguém esqueceu aqui do Rocha. Kayser 

Pinto, que fez um grande trabalho durante os oitos anos que passaram e minha, como eu tive essa felicidade de ter 

um afastamento do grupo, essa felicidade eu tive, talvez primeiro Deus, né? Que a gente tem que agradecer a Deus. 

E depois eu vou agradecer a Jucian por ter mandado uma mensagem via WhatsApp, me dispensando eu acho que 

no momento não. Esse não é o momento de eu, tá nem falando nisso, mas eu tenho que agradecer primeiro a Deus 

e a ele por ter me afastado do grupo. Vereador que teve mil duzentos e sete votos, foi afastado do grupo, até hoje 

eu não sei porque. Mas isso é coisa, do, é coisa do destino, porque se foi em relação essa, o Plenário, eu tenho que 

parabenizar o plenário mesmo porque tinha que tá aqui em outras ocasiões, em outras sessões, porque se foi, em 

relação a em termos de voto, se foi com o amarelo, se foi com o verde que era o partido do Thiago. Eu acho que 

todos colegas vereadores, tiveram voto desse lado e eu não tenho que tá mais preocupado com isso. Eu tenho que, 

apenas estou explanando aqui o meu, o meu, o meu, o meu pronunciamento, porque é muito bom, você apresentar 

seu pronunciamento e contrariar alguém, porque não tem como agradar a todos. Agora todos os colegas vereadores 

tiveram voto e aproveitando a oportunidade de me solidarizar com o início da gestão do prefeito Jucian que foi 

aquela perseguição, que eu não sei se vai ser de perseguir os funcionários, porque os enfermeiros foram retirados 

das suas localidades, que trabalhava há vários anos, sem ouvir a comunidade, sem ouvir muitos dos funcionários. 

Aqueles enfermeiros, que há dez, doze anos foram prejudicados, a gente vai ter tempo de debater. O tempo passou 

tão rápido presidente pelo amor de Deus. Eu achei que estava iniciando agora, porque o Plenário achou bom, achou 

tão. Espero que nas próximas sessões vocês estejam aqui. E é bom que o prefeito e preste conta à população, 

porque nós vamos estar aqui aplaudindo aquilo que for de bem para o povo. Porque aquilo que não for bom a gente 

vai cobrar. É bom porque o prefeito vá acertar mais e ganha o prefeito e ganha a população. Porque nossos salários 

somos pagos pelos o povo, pelo povo, e isso toda sociedade sabe disso. Toda população sabe disso.  Obrigado! Eu 

gostaria de retificar, quando eu me referi ao secretário desta casa que eu falei quase uma década, são quase cinco 

décadas, né? Iranildo, já nesta Casa quarenta e dois anos, né? Muito bem, é um ótimo, excelente secretário. E sobre 

a questão do bocal, nobre vereador, eu não tive a oportunidade de trocar o braço. Imagina o bocal, né? Porque o 

poste aparece mais um ser humano, tem bocal, tem braço, tem olho? Tem tudo né? Mas parabenizar mais uma vez, 

Vossa Excelência, o senhor prefeito porque Milton além de ser vice é um secretário, talvez um fato, um fator 

histórico em Solânea, um vice-prefeito ser secretário. Será que Edvanildo Júnior, meu grande professor e ex-

secretário de saúde Washington Padilha, não seria também um ótimo secretário de saúde na gestão passada, 

formado em saúde, em fisioterapia? Será que eu também não teria esse espaço, né? Não seria um ótimo secretário. 

Então parabéns mais uma vez, prefeito, Vossa Excelência está de parabéns. Presidente, só tenho que agradecer o 

espaço e dizer que apenas o começo, isso é o início das sessões. E se Deus quiser, vamos ter tempo suficiente para 

debater os problemas do município. E aqui que for para o povo estarei sempre a favor, como sempre tem feito. 

Não só eu, mas toda a família, Prudêncio. Um boa noite a todos e fiquem todos com Deus! 

Anexo V – Pronunciamento do Vereador JOSÉ JAELSON MATIAS DOS SANTOS 

Primeiramente, quero agradecer a autoridade maior que é a Deus, né? Agradecer, cumprimentar ao Senhor nosso 

Deus e em seguida, cumprimentar o senhor Presidente, seu José Porfírio, nosso amigo Menininho. Quero 

cumprimentar aqui ao secretário Iranildo, em nome do qual cumprimento a todos que fazem parte, os colaboradores 

dessa Casa. Cumprimentar ao Senhor Prefeito, Jucian Jad e ao nosso vice-prefeito Milton Filho, cumprimentar 

aqui aos colegas vereadores e a população que aqui se encontra presente, né? Prestigiando aqui esse momento. 

Quero dizer a vocês que pra mim é um sentimento hoje, estar aqui presente nesta casa como membro do 

Legislativo, é um sentimento de gratidão, gratidão e responsabilidade. Gratidão primeiramente a Deus, por ter me 

concedido este momento, gratidão à minha família por ter me ajudado e a meus amigos e eleitores da cidade de 

Solânea, quem me dera essa oportunidade. Responsabilidade, por saber que o trabalho de vereador ele exige um 

compromisso, um compromisso com o município, a população elege um vereador. Ele tá dando uma procuração 

pra ele pra ele lhe se apresentar nisso. Aí vem os anseios, né? Os anseios individuais e os anseios coletivos. Muitas 

vezes, a gente se pega na cidade andando por aí a fora, dentro do município, desculpa e cada um vem com a sua 

preocupação, com o seu pedido. Então, cabe a gente fazer esse filtro, transformar isso em um requerimento, em 

um projeto e apresentar para o município, para que o nosso Executivo faça a execução desse trabalho dentro do 



possível. Então, assim pessoal, eu só tenho a dizer a vocês, né que estou iniciando um trabalho aqui. Não tenho 

experiência aqui nesse ramo do Legislativo e de política também. Eu acredito que só tem eu e o colega Vavá né? 

Que como vereadores hoje em dia, nós somos novatos nesse ramo, então peço um pouco de paciência a população 

de Solânea,  porque eu sempre tenho na minha trajetória profissional. A questão de a gente chega no ambiente e 

vai aprendendo como é que funciona as coisas, para depois ficar e poder fazer um bom trabalho. Então, isso foi 

sempre na minha vida profissional, trabalhei no Banco do Nordeste, hoje estou trabalhando na caixa, então, tudo 

isso a gente vai aos pouquinhos, vai pegando o jeito. A princípio eu precisei aqui que os colegas fizeram 

requerimentos. Na próxima semana terei vários requerimentos. Senhor presidente, não fiz essa semana, porque eu, 

assim que terminou a campanha, eu voltei a trabalhar na caixa, e não tinha o conhecimento de como era que 

funcionava a questão da legislação, da apresentação do requerimento e imaginava que essa sessão seria apenas 

uma sessão solene, onde a gente não iria apresentar essas propostas. Mas prometo a vocês que na próxima semana 

irei fazê los. Então eu quero só deixar aqui o meu sentimento de gratidão ao povo de Solânea, primeiramente a 

Deus, mas o povo de Solânea que me elegeu dizer que estou aberto à população para que se caso tenha alguma 

proposta que queira me apresentar, que eu possa trazer aqui para a Câmara e defender, eu irei fazer isso de bom 

grado. Estou aqui à disposição de todos vocês. Então que fique com Deus e tenha uma boa noite,  

Anexo VI – Pronunciamento do Vereador KÉSSIO JOSÉ FURTADO SANTOS 

Boa Noite, Senhor Presidente José Porfírio, no qual eu cumprimento a todos da Mesa Diretora. Vanda Rosália, 

Vereador Menininho, Vereador Juninho, queria neste momento desculpá-lo publicamente que no discurso da posse 

cometemos um lapso de não falar, mencionar seu nome. Mas tenha certeza que foi de fato um lapso, não por querer 

e precisava fazer isso nesta tribuna, esse registro. E assim, cumprimenta todos os demais, o vereador Jota, vereador 

Pedro Prudêncio, Edvaldo Júnior, vereador Luis Carlos, Jaelson, seja muito bem-vindo à nossa casa, vereador Zé 

Carlos e o vereador Magnata também seja muito bem vindo nesta casa de leis. Cumprimentar de forma especial 

ao prefeito constitucional Jucian Jad da mesma forma, de igual modo, ao vice-prefeito Milton Filho, em nome de 

Iranildo, Aline, cumprimento a todos que compõem a casa, os funcionários, esta casa de leis. E de igual modo, 

meus cumprimentos a primeira dama, Miriam, ex-presidente desta Casa, no qual eu rendo meus cumprimentos a 

todos os ex-presidentes que estão no Plenário, cumprimento os funcionários, os secretários municipais Junior 

Viana, Secretária Ieda, Vanessa, Thiago Salvador, Lavine Viana, Fernando Jorge, Walter Júnior, Adaina e 

Jucimara. Em nome de todos vocês cumprimento a todos que compõem a gestão municipal. Da mesma forma, 

cumprimentar as demais autoridades aqui e a imprensa, o amigo Lindo, Marques, Wilton Moura, Edílson Santos, 

Romeu Ruan, Odilon Almeida e a todos os senhores e senhoras que nos acompanham nesta noite, na abertura 

desses trabalhos legislativos. Como foi dito aqui, Vereador Jaelson a nossa gratidão a Deus pela oportunidade de 

estarmos juntos aqui, não esquecendo de cumprimentar pessoas importantes que comporam conosco o processo 

eleitoral. O amigo João Paulo, que está aqui no Plenário, Patrícia, Joseane, amiga Érica e todos os demais amigos 

que cumprimento nesta noite, em segundo é todos eles que é preciso cumprimentarmos, pois é fruto dessa união, 

dessa parceria que fomos reconduzidos a esta casa e precisamos render graça e gratidão por toda essa confiança, 

pelo empenho, pela dedicação, pelo trabalho durante não só todo processo eleitoral, mas também durante os 

últimos quatro anos que estivemos trabalhando pela comunidade e todos nós vereadores. Tendo como principal 

objetivo, que é o que nos trazem nessa Casa trabalhar e melhorar a vida da nossa população, principalmente aqueles 

que mais precisam. Isso é o que eu acredito. Isso é o que me motiva e eu tenho uma certeza que motiva todos nós 

parlamentares, nesta Casa. Da mesma forma, cumprimentar os internautas e serei muito breve, apresentarmos o 

prefeito é de fundamental importância o senhor está nesta casa e é motivo de orgulho. Assim como os seus colegas 

mencionaram o senhor ex vereador, vereador Vice-prefeito Milton Filho, ex vereador e hoje exerce o cargo 

executivo. Mesmo dizer a Vossas Excelências que estamos hoje em poderes constituídos, diferentes, mas não tenha 

dúvida da nossa sustentação de base, daqui da torcida que nesse poder constituído e vocês, lá no Executivo, 

possamos andar de mãos dadas, os dois poderes e aí sim, gerar resultados positivos a toda a nossa população, que 

é o principal objetivo como falei. Estaremos aqui, construindo justamente essa união, essa parceria, o senhor 

presenciou já a produtividade, sabe bem não só na teoria, mas na prática como é o trabalho do vereador. E tenho 

certeza que esses pleitos já apresentados hoje, será missão e meta de vossa gestão à frente dos próximos quatro 

anos. Desejar muita sorte, bênçãos de Deus na sua gestão. Que possamos colher os frutos, como já colhemos e 

destacar os dois programas apresentados já no início da gestão e já falado e mencionado pelos colegas vereadores 

aqui nesta Casa. Então desejar a todos uma boa noite e que possamos, nos próximos dias manter esse trabalho. E 

essa dedicação do povo solanense que nos reconduziu a esta Casa. Muito obrigado. 

Anexo VII – Pronunciamento do Vereador JOSÉ PORFÍRIO DOS SANTOS 

Boa noite a todos mais uma vez, quero primeiramente agradecer a Deus por esse momento muito importante na 

minha vida e da minha família. Também quero agradecer à minha família que está aqui presente. Josa, Laura, 

Mariele, Dona Loura que faz parte da minha família hoje. Quero agradecer a presença  de todos Lindomarques 

Silva em nome do qual saúdo toda a imprensa, nossa amiga Miriam, em nome da qual saúda todos os vereadores 

dessa casa. Miriam, obrigado você fazendo presente aqui hoje nessa casa. Quero parabenizar a minha filha hoje, 

Laura que está aqui me prestigiando, não só a mim, a todos nós aqui. Também quero parabenizar ao meu amigo 

Vava que hoje você faz parte dessa casa, você, Jaelson e os que está chegando. Quero parabenizar ao meu amigo 

Edvanildo Júnior, que ele fez um discurso de realmente de um representante do povo. Ele vem pra fazer a diferença 



aqui, porque não vai ser um conciliador dos pares, porque o que ele fez hoje aqui Jucian, é uma coisa de grande 

político. Porque às vezes, não é só falar da gestão, é mostrar e ao mesmo tempo reconhecer o que tá sendo feito. 

Jucian você é um cara que saiu dessa casa, vai fazer a diferença como um gestor, porque isso aí eu não tenho 

dúvida. Porque, Jota, eu torcia muito cara, desde que eu entre aqui em dois mil e nove, que eu dizia, essa casa 

parece que condenou os vereadores, chegou aqui e não é mais nada. Graças a Deus a gente lutou, lutou e hoje não 

temos só um prefeito não, nós temos o prefeito e o vice saindo dessa casa, é como eu falei pra Edvanildo, você é 

um cara que tem futuro, é só ter paciência, porque as coisas é assim. Deus vai plantando e você vai regando até 

um dia chegar a colher. E eu tenho certeza que Jucian, como nosso gestor, Carlinhos, vai ser aquele cara que vai 

dizer assim. Jucian sabe todos os problemas que a nossa cidade tem, porque foi vereador, como a gente foi e sabe 

todos os problemas. E Jucian, tanto ele como Milton. ele sabe o problema da nossa cidade. Sim, também quero 

dizer que a nossa cidade hoje, tem um vereador que sou eu, que passei dezesseis anos e um mês e onze dias 

esperando por esse momento, pra dizer que nós temos muitas crianças, como eu fui, no anonimato invisível. Precisa 

que todos saibam que qualquer um é capaz de chegar onde eu cheguei, pra mim, cheguei no máximo. Então eu 

quero dizer pra cada criança, pra cada pessoas que moram nas periferias, como eu moro, hoje eu não moro, como 

eu morei, que qualquer um é capaz, porque a gente que somos crianças das periferias, a gente, são crianças 

invisíveis. Eu quero dizer pra os professores que aqui estão, que às vezes tem uma criança que tá calado ali. É, 

porque em casa às vezes não tem o que comer, falta de oportunidade. Às vezes, eu digo isso, porque quando criança 

o meu sonho era simplesmente uma carroça, isso aí eu não tive o direito de comprar, porque eu e eu vivia num 

lixão, catando aquele resto de coisa pra mim, poder vender. E hoje, graças ao meu bom Deus, Deus me deu esse 

dom, de estar aqui hoje, pra dizer, dá esse testemunho que, vale a pena você ser honesto, vale a pena você trabalhar, 

vale a pena você persistir e isso eu sou aquela pessoa que persisti e hoje estou aqui como representante não só do 

Poder Legislativo como representante do Legislativo Mirim, representando essa Casa Antônio Melo de Azevedo. 

Eu quero agradecer também ao meu amigo Iranildo porque não é amigo, é o mestre daqui dessa Casa. Iranildo é 

um cara que já passou diversos presidentes e ele sempre orientando a todos eles. Então, você Iranildo com esses 

quarenta e dois anos de aqui nessa Casa, tem muita história. Edvanildo Junior, olhe você não tava aqui agora há 

pouco! Mas eu falei no seu nome. Parabéns, amigo, você realmente tá plantando, um dia vai colher porque você 

fez um discurso hoje aqui, de um verdadeiro político, que quer o bem da sua cidade é assim que se faz. É o que eu 

falei pra você, quando eu voltei pra Jucian ou qualquer outro que chegou nessa mesa aqui, como Márcio Prudêncio. 

Eu queria também torcer por Márcio para Márcio ser o nosso prefeito, mas as coisas não é como a gente quer, é 

como Deus permite. Então é, Jucian, você foi aquele cara abençoado, você soube plantar e hoje tá colhendo e 

futuramente pode ser qualquer um de nós aqui, então pra isso, a gente pegar a Deus e fazer as coisas corretas e 

sabendo que todos nós somos capazes, só depende só da gente mesmo. Então eu quero dizer a vocês que estou 

muito emocionado e muito obrigado a todos. 

 

 

 

 

 


